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令和元年第 3回砥部町議会臨時会 会議録 

 

招集年月日 令和元年７月 19日 

招 集 場 所 砥部町議会議事堂 

開 会 令和元年７月 19日 午前９時 30分 議長宣告 

出 席 議 員 

１ 番 柿本 正   ２ 番 佐々木公博  ３ 番 原田公夫 

４ 番 東 勝一   ５ 番 菊池伸二   ６ 番  佐々木 雄   

７ 番 森永茂男   ８ 番 松﨑浩司   ９ 番 大平弘子  

10 番 岡利昌   11 番 政岡洋三郎     12 番 山口元之  

13 番 井上洋一   14 番 中島博志       15 番 平岡文男  

16 番 三谷喜好 

欠 席 議 員 なし 

 

地方自治法

第 121条第１

項の規定に

より説明の

ため会議に

出席した者

の職氏名 

 

町 長     佐川秀紀   副町長     上田文雄 

総務課長    相原清志   企画財政課長  大江章吾 

本会議に職務のため出席した者の職氏名 
議会事務局長 前田正則 

局長補佐   楠 耕一 

会議録署名 

議員の指名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

２番 佐々木公博  ３番 原田公夫 

傍 聴 者 １人 
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令和元年第３回砥部町議会臨時会 議事日程 

 

 

・開  会 
 
 
・開  議 
 
 
日程第 1 会議録署名議員の指名 
 
 
日程第 2 会期の決定 
 
 
日程第 3 諸般の報告 
 
 
日程第 4 議案第 38 号 砥部町同報系防災行政無線整備工事請負契約の締結について 
 
 
・閉  会 
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令和元年第３回砥部町議会臨時会 

令和元年７月 19日（金） 

午前９時 30分開会 

○議長（中島博志） ただいまから、令和元年第３回砥部町議会臨時会を開会します。町長か

ら招集の挨拶があります。佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 令和元年第３回臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。議

員の皆様におかれましては、公私ともに何かとお忙しい中、ご出席を賜り厚く御礼を申し上げ

ます。さて、17 日間の長期間に亘る参議院議員通常選挙の選挙戦も明日１日となりました。

社会保障に経済対策、憲法改正に地方創生と各党それぞれに公約を掲げております。選挙権が

18歳に引き下げられてから、ちょうど３年。高校生から大学生、子育て世代に団塊の世代と、

それぞれに思いや願うことがあろうかと思います。明後日の投票日には、皆さんこぞって、大

切な１票を投じていただきたいと思います。それでは、本日ご審議をお願いいたします案件で

ございますが、老朽化に伴います、防災行政無線の更新について、ご提案をさせていただいて

おります。この後、詳細に説明させていただきますので、ご議決賜りますようお願いを申し上

げまして、開会のご挨拶とさせていただきます。 

○議長（中島博志） これから本日の会議を開きます。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（中島博志） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、会議

規則第 125条の規定により、２番佐々木公博君、３番原田公夫君を指名します。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 

○議長（中島博志） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、去る７月 12日の開催の議会運営委員会において、本日

１日としております。これにご異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（中島博志） 異議なしと認めます。 

 よって会期は、本日１日に決定しました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（中島博志） 日程第３、諸般の報告を行います。地方自治法第 121条第１項の規定に

より、町長以下関係者の出席を求めましたのでご報告します。次に、監査委員より、５月末日

の例月現金出納検査について、良好であった旨の報告がありました。次に議員派遣の結果につ

いてご報告します。６月 16 日、大谷集会所において大谷区の皆様 21 名にご参加をいただき
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10 名の議員を派遣し、また、６月 23 日文化会館においてとべ・ひびき会の皆様 19 名にご参

加をいただき 12名の議員を派遣し、議会とまちづくりを語る会を開催しました。両日とも有

意義な意見交換を行うことができました。次に、委員会の委員派遣についてご報告します。総

務常任委員会が６月 26 日から 28 日まで、東京都八丈町において防災訓練について及び議会

改革について、埼玉県嵐山町において議会改革について、産業建設常任委員会が７月３日から

５日まで、青森県五所川原市において観光事業の推進について、岩手県盛岡市において六次産

業化の推進について及び耕作放棄地対策について、議会広報常任委員会が、７月９日から 11

日まで、埼玉県寄居町及び全国町村議員会館で開催された町村議会広報クリニックにおいて、

議会だよりの編集について、視察研修を行った旨の報告がありました。以上で、諸般の報告を

終わります。 

ここでしばらく休憩します。休憩時間を利用しまして、全員協議会を開催したいと思います。 

 

 

午前９時 34分 休憩 

午前 10時 14分 再開 

 

 

○議長（中島博志） 再開します。 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程第４ 議案第 38号 砥部町 同報系防災行政無線整備工事請負契約の締結について 

（説明、質疑、討論、採決） 

○議長（中島博志） 日程第４、議案第 38号砥部町同報系防災行政無線整備工事請負契約の

締結についてを議題とします。提案理由の説明を求めます。大江企画財政課長。 

○企画財政課長（大江章吾） それでは、砥部町同報系防災行政無線整備工事請負契約の締結

につきましてご説明を申し上げます。議案第 38号をお手元にお願いをいたします。議案第 38

号砥部町同報系防災行政無線整備工事請負契約の締結について、次のとおり工事請負契約を

締結することについて議会の議決を求める。令和元年７月 19日提出、砥部町長佐川秀紀。１、

契約の目的、砥部町同報系防災行政無線整備工事。２、契約の方法、一般競争入札。３、契約

の金額、２億 8,589万円うち消費税及び地方消費税の額、2,599万円。４、契約の相手方、松

山市六軒家町１番 13号、株式会社四電工愛媛支店、常務執行役員支店長、山本愛朗。提案の

理由でございますが、砥部町同報系防災行政無線整備工事請負契約を締結したいので、砥部町

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、提案

をするものでございます。それでは、お手元の議案第 38号の資料をご覧ください。一般競争

の状況でございますけれども、ご覧の６社による競争の結果、低入札調査基準価格を下回る業

者が４社ございました。最も安価でありました、株式会社四電工愛媛支店につきまして低入札

価格調査を行った結果、契約内容に適合した履行が可能であると判断いたしましたので、株式

会社四電工愛媛支店について落札決定を行ったものでございます。裏面をご覧いただきます
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でしょうか。令和元年７月９日に工期を令和３年３月 31日までといたしまして、同社と２億

8,589万円で仮契約を結んでおります。以上で説明を終わります。ご審議賜りますようよろし

くお願いを申し上げます。 

○議長（中島博志） 説明が終わりましたので、質疑を行います。質疑はありませんか。 

［「質疑なし」の声あり］ 

○議長（中島博志） 質疑なしと認めます。 

 討論を行います。討論はありませんか。 

［「討論なし」の声あり］ 

○議長（中島博志） 討論なしと認めます。 

 採決を行います。本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

［全員起立］ 

○議長（中島博志） 全員起立です。ご着席ください。 

 よって議案第 38号は原案のとおり可決されました。 

 お諮りします。各委員長より閉会中の継続調査の申し出がありましたので、議会の運営に関

する事項及び議長の諮問に関する事項については議会運営委員会に、常任委員会の所管事務

等の調査事項については所管の常任委員会に、特別委員会の調査事項については、特別委員会

にそれぞれ付託し、閉会中の継続調査とすることにしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（中島博志） 異議なしと認めます。 

よって 各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定しました。以

上で、本日の議事日程は、すべて終了しました。会議を閉じます。町長あいさつを願います。

佐川町長。 

○町長（佐川秀紀） 閉会にあたり、一言お礼を申し上げます。議員の皆様には、慎重にご審

議を賜り、ご議決いただきましたことに対しまして、心からお礼を申し上げます。ご議決いた

だきました案件につきましては、適正に執行し、今後とも町民の皆様が、安全で安心して暮ら

せるまちづくりに努めてまいりますので、引き続き、ご指導、ご鞭撻を賜りますよう、お願い

を申し上げます。梅雨も終わりに向け、大雨も心配な時期ではございますが、暑さも一段と増

してまいります。議員の皆様には、くれぐれも健康にはご留意いただき、町政の進展、地域の

発展に、より一層のご協力を賜りますよう、お願いを申し上げまして、閉会のご挨拶とさせて

いただきます。どうもありがとうございました。 

○議長（中島博志） 以上をもって、令和元年第３回砥部町議会臨時会を閉会します。 

 

午前 10時 20分 閉会 
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地方自治法第 123 条の規定により、会議の経過を記載し、その相違ないことを証明するため

にここに署名する。 

 

 

 

          砥部町議会議長 

 

 

               議員 

 

 

               議員 

 


